

В январе 2014 года в Назрановском районе проведена акция, посвященная священному для всех мусульман месяцу Рабиль-Авваль.

Акция была организована по Поручению Главы Республики Ингушетия Евкурова Ю. Б. Рейды по сельским поселениям были проведены с Министром труда и развития Маршани Б. М. совместно с Главой Назрановского муниципального района Цечоева Х. Т.

Благодаря этой акции более 500 малоимущих семей и сирот Назрановского района была оказана материальная помощь в виде раздачи муки и сахара. Надеемся, что данная акция, посвященная священному месяцу рождения Пророка Мухаммеда (с.а.с.) доставит радость этим людям.

По мере возможности Министерства труда и развития совместно с Главой Назрановского района будут оказывать помощь и далее.